
 

 

 

Testes de significância  

Hipótese nula H0 

É aquela que será testada, admite-se que a diferença 
observada entre a estatística amostral (estimador) e o 
parâmetro populacional é devido tão somente ao acaso ou 
seja, essa diferença não é significativa. 

Hipótese alternativa H1 

É aquela hipótese que contradiz a hipótese nula, isto é, 
aquela que será aceita caso o teste indique que H0 deva 
ser rejeitada sendo que, neste caso, conclui-se que a 
diferença citada é significativa. 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


